2021 年2月26日 鹿児島興業信用組合

# 店舗の移転統合について

当組合は、地域の実情に応じて効率的な店舗運営を図るため、下記のとおり東谷山支店を店舗 内店舗方式により移転統合しますのでお知らせいたします。

お客様のご信頼とご期待にお応えできるよう一層のサービス向上に努めてまいります。 今後とも変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申しあげます。

記

## 1. 営業店の移転統合

東谷山支店を店舗内店舗方式にて移転統合します。店舗内店舗方式とは、複数の店舗を一つの店舗内で営業する方式のことです。

対象店舗 (現行)	移転統合日	移転後店舗名称	移転先
東谷山支店	2021年5月14日(金)	東谷山支店	谷山支店

なお、現店舗における窓口及びATMの最終営業日は下表のとおりです。

対象店舗	現店舗での最終営業日	
東谷山支店	2021年 5月14日 (金) 15時まで	

## 2. その他

移転統合後も店番・口座番号に変更はございませんので、お持ちの通帳・証書・キャッシュカードはそのままご利用いただけます。

なお、対象店舗にてお取引きいただいておりますお客さまには別途ご案内いたします。

#### 【 本件に関するお問い合わせ先 】

東谷山支店 TEL 099-269-3434 谷山支店 TEL 099-268-3503

(お問い合わせ時間) 平日:午前9時から午後5時30分まで

## 支店案内図

# 〈東谷山支店(谷山支店内)〉 移転先住所: 鹿児島市谷山中央 4-4917

